

LUBRIN® ULTRA SAE 10W-40

LUBRIN ULTRA SAE 10W-40 is a universal high performance fuel saving synthetic oil designed for use in passenger cars, light truck, powerboats and motorcycles applications. The high temperature performance of LUBRIN ULTRA SAE 10W-40 is also

enhanced by the selection of more the thermally stable Group III base oils, oxidation inhibitors, viscosity improvers and detergents.

PERFORMANCE FEATURES :

- The product enhances the engine performance
- Outstanding long-term wear protection of engine parts (distribution, ring, plunger and liner) increasing engine life.
- Extended oil change intervals
- Excellent thermal and oxidation stability

PERFORMANCE LEVELS :

- API SN / CF
- ACEA A3 / B4
- VW 505.00
- MB 229.1
- Renault RN0700

Art.No.: 66006

Lubrin GmbH Lüebecker Str. 7, 65760 Eschborn, Germany Tel: +49 6196-202 9550	Name: ULTRA SAE 10W-40 2014.04.11
Website: <u>www.lubrin.co</u> Email: <u>info@lubrin.co</u>	Page 1 of 2



Typical characteristics			
Properties	Unit	Method	Value
Density at 15°C	kg/L	ASTM D-1298	0,861
Viscosity at 100°C	mm²/s	ASTM D-445	13,80
Viscosity index (VI)		ASTM D-2270	152
Flash point (COC)	°C	ASTM D-93	Max. 200
Pour point	°C	ASTM D-97	-36

The characteristics shown are typical of current production. This data cannot be constructed as a legally binding warranty or guarantee of certain product properties or of the suitability of the product for a specific application. LUBRIN products are continually improved. Therefore LUBRIN reserves the right to change all the technical data in this product information at any time without notice. All sales and deliveries shall be subject to our current General Terms and Conditions of Sale and Terms.

Art.No.: 66006

Lubrin GmbH	Name: ULTRA SAE 10W-40
Lüebecker Str. 7, 65760 Eschborn, Germany	2014.04.11
Tel: +49 6196-202 9550	
Website: www.lubrin.co	Page 2 of 2
Email: info@lubrin.co	